
令和元年度「子どもの読書アンケート調査」結果（小学5年生）   回収数594部
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4 本をどこでさがしますか（２つまで）
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5 本をどこで読みますか（２つまで）
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6 本のことについて一番話しやすいのはだれですか
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11　おもしろかったほんのだいめいを書いてください（３つまで）【上位３タイトル】
①　空想科学読本
➁　ぼくらの七日間戦争シリーズ
➂　五分後に意外な結末
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9 じゆうな時間は何をしていますか（いくつでも）

364

220

267

67

87

111

73

330

0 50 100 150 200 250 300 350 400

ものがたり・どうわ

しゅみの本・ざっし

すいり・たんてい

むかし話

でん記

ずかん

絵本

マンガ

10 どんな本がすきですか（いくつでも）
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12 としょかんに行ったことがありますか
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13 としょかんに行くのは何のためですか
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14 としょかんに行かないのはなぜですか

（いくつでも）
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15 西東京市としょかんのHP(ホームページ)

を見たことがありますか
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16 HPのどこのページを見ますか（いくつでも）
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17 としょかんのHPでよやくをしたことがありますか
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